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GOVOR PREDSEDNICE UPRAVE UPPG NA NOVOLETNEM KONCERTU 2014
Spoštovane in spoštovani!

V imenu Ustanove Petra Pavla Glavarja vas prisrčno pozdravljam. Letos smo se ponovno srečali v našem Kulturnem domu, ki ga je z ljubeznijo gradila predhodnica naše občine, pod vodstvom mojstra Boštjana Belcijana, na pobudo tedanjega Katoliškega prosvetnega društva. Odprt in blagoslovljen je bil 31. julija leta 1938. Zgradili so ga pičlih dveh letih, temeljni kamen je bil namreč položen 8.12.1936 (na praznik Marijinega brezmadežnega spočetja). To je primer prostovoljnega in odličnega sodelovanja tedanjih prebivalcev naše občine. Vedno je veljalo, da če se nekaj hoče in če so cilji pravi, se da narediti. Srčno upam, da bo Dom, ki predstavlja pomembno mesto druženja, doživel obnovo, ta želja tli od ustanovitve naše Občine dalje in je bila večkrat tudi na glas izražena. 

Ustanova Petra Pavla Glavarja temelji na izročilu, ki ga nam je zapustil človek, čigar ime nosi. Kot pravi pokojni dekan Nikolaj Pavlič v uvodu v knjigo Jožeta Pavliča o Petru Pavlu Glavarju, V zarji stoletij, je Peter Pavel Glavar v veliki meri v svojem življenju posnemal Jezusov zgled. V svoji oporoki, ki jo je napisal tri dni pred smrtjo, 21. januarja 1784, je za univerzalnega dediča določil revne bolnike brez sredstev in pomoči potrebne ne glede na njihov stan, pri čemer naj bi imeli župljani župnije Komenda na Gorenjskem in revni podložniki Lanšpreža prednost pred vsemi drugimi. Ustanova se navdihuje tudi pri njegovem delu iz časa življenja v Komendi, ko je skrbno iskal talente med domačimi ljudmi, jih zapisoval v Status Animarum (knjigo duš, v kateri je zapisoval pomembne podatke o župljanih, ob tem ko jih je osebno obiskoval in učil verski nauk) in zanje ustanovil tudi prvo šolo, da bi omogočil šolanje nadarjenim učencem, ki zaradi pomanjkanja sicer ne bi mogli tako razviti svojih talentov. Zato je poslanstvo Ustanove: pomoč nadarjenim pri šolanju in pomoč tistim, ki so pomoči potrebni. 
Ustanova deluje že 15. leto in upamo, da bo nadaljevala s svojim poslanstvom tudi v prihodnje. Potrebujemo nove moči, tudi v njenem vodstvu. Zato vas vabim, da se nam pridružite. 
Veseli smo, da imamo med seboj legendo slovenske glasbe, Vlada Kreslina. Zahvaljujemo se vsem, ki UPPG kakorkoli podpirate, posebej obema soorganizatorjema Občini Komenda in Kulturnemu društvu Komenda.
Želim vam, da bi se danes v notranji harmnoniji prepustili kulturnemu dogodku. 
dr. Marta Ciraj, Predsednica Uprave UPPG
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