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VABILO

Vabimo vas v 8. Šolo za vrednote in življenje, ki jo bo izvedel priznani strokovnjak za film 
p. dr. Andraž Arko.  

Šola bo potekala v "Glavarjevi bolnici", Glavarjeva 104. 

Izvedeno bo eno srečanje, in sicer 20. novembra 2015 od 19-21 ure. 
Naslov srečanja je: BITI IN POSTATI KRITIČEN GLEDALEC FILMA
Uprava UPPG
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p. dr. Andraž Arko: duhovnik, Frančiškan, pred tem je študiral socialno pedagogiko, kjer se je začel zanimati za filme, zanimal ga je njihov vzgojni vidik. Aktivno se je ukvarjal tudi z amaterskim igralstvom in sodeloval v nekaj predstavah, napisal je vrsto poučnih knjig za mlade, v sodelovanju z Uršo Rožič, ki jih je ilustrirala, ter režiral več iger. Po diplomi na omenjenem študiju, je, ker je bil klic v duhovništvo zelo močan, študiral in uspešno končal še teologijo. V duhovnika je bil posvečen leta 2008. Duhovništvo doživlja kot "milosten dar, za katerega nisem sam naredil nič", tako pravi v enem izmed svojih intervjujev. Diplomiral je iz Gibsonovega filma Kristusov pasijon, doktorat pa iz njegove pastoralne uporabnosti »Edukativna razsežnost in katehetsko-pastoralna uporabnost filma Kristusov pasijon režiserja Mela Gibsona«.
Takole je zapisal brat frančiškan: "v doktorski disertaciji p. Andraž prikaže in analizira različne pomembne vidike filma Kristusov pasijon. Da bi primerno osvetlil njegovo edukativno razsežnost, je podal temeljno analizo elementov, ki jih film omogoča in ponuja na področju vzgojnega in pastoralnega delovanja. Izpostavil je problem nenavzočnosti oziroma šibke navzočnosti vzgoje za medije in filmske vzgoje v slovenskem prostoru, še posebej v Cerkvi na Slovenskem. Podal je tudi konkretne primere uporabnosti filma v okviru kateheze in pastorale, medtem ko je na podlagi empirične raziskave med mladimi gledalci pokazal na primernost in potrebnost uporabe filma Kristusov pasijon, pa tudi filma nasploh kot vzgojnega sredstva v katehezi in pastorali." 
Med mnogimi obveznostmi je p. Andraž redni sodelavec Mladi val osrednjega slovenskega tednika Družine, sicer pa v župniji Marijinega oznanjenja v Ljubljani opravlja službo vzgojitelja frančiškanskih bogoslovcev in številne pastoralne naloge in je vedno pripravljen podati svoje znanje vsem, ki ga za to prosijo. 
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