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POROČILO O DELU IN FINANČNEM POSLOVANJU UPPG V MANDATU 2012-2016
Ustanova Petra Pavla Glavarja je svoje delo v mandatu 2012-2016 pričela s konstituiranjem Uprave dne 16. 6. 2012. Tudi v tem  mandatu je nadaljevala s svojim poslanstvom, ki je pomoč pri šolanju nadarjenim socialno šibkim občanom Občine Komenda in pomoč občanom v stiski. Nadaljevala je tudi na področju zviševanja solidarnosti, medsebojnega spoštovanja, duhovnega napredka in napredka medčloveških odnosov.

Naša poročila se pod področji posameznih organov UPPG nahajajo na naši spletni strani www.uppg.si. 

UPPG je tudi v tem mandatu sodelovala s številnimi društvi, posamezniki, družinami, podjetji in drugimi, ki so  nas podpirali v našem delovanju. Sodelovala je z Občino Komenda kot s stalno mecenko, s sodelavci občinske uprave, Kulturnim društvom Komenda, Konjeniškim klubom Komenda, Osnovno šolo Komenda-Moste, in tudi javnimi mediji, posebej z lokalnim glasilom Občine Komenda, Aplenco. Poleg Občine Komenda je statut mecenke pridobila tudi ena fizična oseba, dr. Marija Bernik. Vsi sodelavci UPPG, okoli 40, delujejo prostovoljno in brezplačno ter brez povračila materialnih stroškov. 

V UPPG poteka medgeneracijsko sodelovanje, kjer sodelujejo štipendisti, ki jih usmerjajo mentorji, pospešujemo razvoj talentov, štipendisti npr. pomagajo slabše učečim učencem, pri čemer so zelo uspešni. Mentorji so poklicni strokovnjaki iz OŠ Komenda, kot tudi drugi člani UPPG na različnih področjih. Vsi sodelujoči v dejavnostih UPPG opravljajo delo brezplačno in brez materialnih stroškov. 

Število štipendistov v posameznih letih je nekoliko nihalo. 
V letu 2012/13 je bilo 6 štipendistov. Popotno listino (o dokončanju študija) sta (na začetku leta) prejela dva štipendista Anja Čebul, ki je postala magistra mednarodnih in diplomatskih študij in Grega Vozel, ki je postal univerzitetni diplomirani pravnik.  

V letu 2013/2014 smo imeli 6 štipendistov. Dve diplomantki pa sta v začetku leta prejeli popotni listini, in sicer Teja Koželj, ki je diplomirala iz smeri razredni pouk in Anja Bolarič, ki je diplomirala iz specialne in rehabilitacijske pedagogike na katedri za logopedijo in surdopedagogiko (za gluhe in naglušne osebe).
V letu 2014/2015 smo imeli od oktobra dalje 7 štipendistov iz Občine Komenda in eno štipendistko (botrstvo) iz Afrike (Etiopija), v letu 2015/2016 pa poleg afriške še 8 štipendistov iz Občine Komenda.
Uprava UPPG se je v preteklem mandatu sestala  na 21 sejah, na katerih je odločala o delu in usmeritvah UPPG. Dne 16. okt 2014 je umrla članica Uprave UPPG Marija Schumet, od tedaj dalje je Uprava do konca leta delovala z 8 člani. Več o delu Uprave UPPG v preteklih letih: http://www.uppg.si/predstavitev-ustanove/uprava/. 

Dejavnosti UPPG so bile naslednje:

1. Štipendiranje

Odbor za dodeljevanje štipendij: vodila ga je dr. Angelca Žerovnik, člani pa so bili Danica Zmrzlikar (namestnica predsednice), Veronika Petek (tajnica odbora), Štefan Kern (član) in Franc Petrič (član). Sestava odbora je bila nespremenjena ves mandat. 
Več o delu Odbora za dodeljevanje štipendij: http://www.uppg.si/predstavitev-ustanove/odbor-za-dodeljevanje-stipendij/.

Odbor se je sestal skupno na 12 sejah, kjer je obravnaval tekoče zadeve po Pravilniku o štipendiranju UPPG  (vloge, vprašanja, opravljeno delo, dileme in vprašanja štipendistov, srečanje štipendistov z vsemi odbori UPPG, mentorji in starši štipendistov). Posamezni člani so sodelovali pri pripravi novoletnega koncerta. Glavne dejavnosti Odbora so bile:
· Sprememba pravilnika o štipendiranju:

Potekala je le razprava o spremembah pravilnika, oblikovani so bili nekateri vidiki.

· Vsebina javnega razpisa in štipendiranje:

Razpis je bil pripravljen in objavljen v lokalnem časopisu Aplenca. Pregledane so bile vloge in oblikovan predlog za štipendiranje. Celoten predlog je v zapisniku, ki se arhivira pri UPPG.

· Pregled poročil in oblikovanje predlogov nadaljnjega štipendiranja:

Pregled delovne prakse in rezultatov izobraževanja štipendistov, ki že prejemalo štipendije in predlogi za nadaljnje štipendiranje. Celoten prikaz je v zapisnikih, ki se arhivirajo pri UPPG.

1.1 Stike s študenti smo vzdrževali s pisnimi obvestili in pogovori 
1.2 Delovna praksa štipendistov

Naši štipendisti imajo obvezo, da poleg študija oziroma šolskih obveznosti opravijo obvezno prakso po 80 ur v šolskem letu v skladu s Pravilnikom o izvajanju delovne prakse štipendistov UPPG in pri tem pomagajo slabše učečim učencem ter opravljajo druga družbeno koristna dela. Pri opravljanju te prakse jih spremljajo mentorji UPPG. Vsi štipendisti so opravili po 80 ali več ur delovne prakse (skupno število ur je v prejšnjem poglavju). 

2. Socialna pomoč

Delo na tem področju opravlja Odbor za dodeljevanje socialne pomoči, ki ga je vodila Marija Dobnikar, po njeni razrešitvi na 10. seji Uprave UPPG (dne 27. 3. 2014) na lastno željo (podano dne 25. 2. 2014) pa Helene Drolc, prej članica tega odbora, ostala člana pa sta bila Angelca Zver in Darko Mavsar, imenovan na 10. seji Uprave UPPG (dne 27. 3. 2014). 

     2.1 Pomoč v dobrinah in denarju: 

Od prvega marca 2012 poteka projekt UPPG v sodelovanju z nekaterimi podjetji in občani v pomoči v živilih. Ob tem sodelujejo tudi zunanji sodelavci, občani Občine Komenda, Osnovna šola ter Občina Komenda. Projekt se je uveljavil kot nujno potreben in redno pomaga več kot 30 posameznikom v stiski. Od tedaj dalje preko celega leta tedensko poteka razdeljevanje hrane pomoči potrebnim občanom. V letu 2012 je bilo 494 obiskov, v letu 2013 je bilo 835 obiskov, v letu 2014 853 obiskov in v letu 2015 792 obiskov. Darove za to prispeva okoli 15 dobrotnikov. V projektu sodeluje od 12 do 15 prostovoljcev, ki vsi delajo brezplačno in brez nadomestila materialnih stroškov. 
Vsako leto v  mesecu decembru UPPG objavi razpis za dodelitev denarne pomoči občanom v hudi stiski. Za vse uporabnike je Odbor za dodeljevanje socialne pomoči predlagal odobritev plačila položnic za osnovne dobrine, kot so elektrika, voda, odvoz smeti, skupni stanovanjski stroški in podobno. Vsi prosilci so v hudi materialni stiski in jim prejemki, oziroma dohodki  ne zadoščajo za preživetje. Število prosilcev je med 4 do 9. Vsi predlogi so bili potrjeni s strani Uprave UPPG in realizirani
Več o delu Odbora za dodeljevanje socialne pomoči: http://www.uppg.si/predstavitev-ustanove/odbor-za-dodeljevanje-socialne-pomoci/
      2.2 Pomoč ljudem v (duševni) stiski po telefonu:

Kar pogosti so klici na telefonsko številko 040 280 245. Največ vprašanj in želja za nasvet izhaja iz problemov vzgoje, duševnih stisk, duševnega zdravja in zaskrbljenosti zaradi izobraževalnih problemov otrok in mladine. Posamezna vprašanja se nanašajo na skrbi zaradi gmotnih težav.

3. Nadzor poslovanja

Skrbni nadzor nad delom in poslovanjem UPPG izvaja Nadzorni svet. Člani so bili: Damjana Tepina (predsednica), Mirko Kepic (član), Miran Erce (član). 

Pregled poslovanja pokaže, da smo od leta 2007, ko je UPPG od celotnih prihodkov v letu sama ustvarila 56% od denarnih sredstev, 44% pa je prispevala Občina Komenda, v nekaterih letih imeli stanje, ko je Občina Komenda prispevala večji delež potrebnih denarnih sredstev. Tako stanje je bilo posledica krize, ko je izjemno težko pridobivati donatorska sredstva. Ob ustanovitvi UPPG je bil sprejet dogovor, da naj bi UPPG prispevala polovico potrebnih sredstev za delovanje ustanove, ostali del pa naj bi si pridobila UPPG sama.  Ob tem je potrebno povedati, da ni ovrednoten delež, ki ga UPPG ustvari s prostovoljnim delom svojih članov niti delež, ki ga UPPG zbere v obliki živil, ki jih razdeljuje med pomoči potrebne občane. 
Poročila Nadzornega sveta so javno dosegljiva na spletni strani UPPG.  http://www.uppg.si/predstavitev-ustanove/nadzorni-svet/
4. Dogodki v organizaciji UPPG

V preteklem mandatu smo skupaj s Kulturnim društvom Komenda in Občino Komenda  organizirali štiri dobrodelne novoletne koncerte: z Eroiko in domačima pevskima zboroma Društva upokojencev in združenega mladinskega pevskega zbora OŠ Komenda Moste, z Vladom Kreslinom, Evo Černe  in obema prej omenjenima zboroma ter s Shirlie Roden in prav tako obema pevskima zboroma (v letu 2016). 

4.1 Koncerti za žene in dekleta (ter za vse z njimi povezane)

Skupaj z Občino Komenda in Kulturnim društvom Komenda smo organizirali gostovanje Alma Karlin: »Pod košatim očesom« oboje v izvedbi Ljubiteljskega gledališča Teharje. Novelo Pod Košatim očesom je po prevodu Zdenke Serajnik dramatiziral Peter Simoniti ter koncert citrarjev iz Komende in okolice, v letu 2016 smo ga poimenovali Pozdrav pomladi.
4.2 UPPG se je predstavljala na spomladanskem in jesenskem sejmu z namenom predstavljanja ustanove in pridobivanja denarnih sredstev. Predstavitev organizira članica Uprave UPPG, sodelujejo pa prostovoljci iz UPPG in štipendisti. Predstavljanje traja 3 dni – od petka do nedelje. 

4.3 Šola za vrednote in življenje v letu 2012 Nadaljevalni seminar v okviru Šole za vrednote in življenje z naslovom Sveto pismo. Seminar je vodila doktorica teologije s. Snežna Večko, na zadnjem srečanju pa je sodeloval tudi Robert Friškovec.  Naslovi srečanj so bili naslednji: Vera/zaupanje/zvestoba (21.11.2012), Bratstvo in zaveza (12.12.2012), Kako beremo Sveto pismo ter Ženske v Svetem pismu (9. 1. 2013), Pravičnost/usmiljenje (23.1.2013) z gostom, g. Robertom Friškovcem. S svojim prostovoljnim prispevkom, za katerega sta oba predavatelja dovolila video snemanje in predvajanje posnetka, sta obogatila védenje slušateljev o Svetem pismu in k gradnji odnosov med ljudmi. V letu 2013: Nadaljevalni seminar v okviru Šole za vrednote in življenje z naslovom Etika. Sodelovala sta dva uveljavljena predavatelja in sicer: prof. dr. Miro Cerar s predavanjem z naslovom etično ravnanje za boljši jutri (10.10.2013) in prof. dr. Jože Ramovš s predavanjema Gibanje za svetovni etos (24.10.2013) in Etičnost, duhovnost in verovanje (14.11.2013). 
V letu 2014 smo izvedli o Šolo za vrednote in življenje z naslovom Uresničevanje človekovih pravic v Sloveniji. Gostja je bila Varuhinja človekovih pravic v obdobju 2013-2019 (delo je prevzela 23. februarja 2013), Vlasta Nussdorfer. V letu 2015 pa p. dr. Andraža Arka, predavanje z naslovom Postati in ostati kritični gledalec filma. 
Zapisi prvih dveh Šol za vrednote in življenje (za leto 2008 in 2009)  so objavljeni v Zborniku, ki ga je UPPG izdala ob pomoči Občine Komenda v letu 2010. Izšla pa je tudi zgoščenka (DVD) prve šole iz leta 2008 (stres in depresija, dr. Angelca Žerovnik), ki jo je mogoče kupiti po ceni 12 EUR. Naročilo se lahko odda po mailu: uppg@komenda.si.
V pripravah na referendum o družinskem zakoniku je UPPG v sodelovanju z občani Občine Komenda izvedla strokovno srečanje na to temo. 

4.4 Koncerti domačih talentov: UPPG za pospeševanje razvoja talentov organizira koncerte domačih talentov. V tem obdobju je pripravila dva koncerta, in sicer novembra leta 2012 in novembra leta 2014. Doslej je UPPG pripravila deset tovrstnih koncertov. 

4.5 Srečanja štipendistov, mentorjev in staršev ter članov UPPG so namenjena krepitvi medsebojnih vezi, izmenjavi izkušenj, snovanju nadaljnje vizije delovanja UPPG, idr. UPPG je v tem mandatu organizirala tri taka srečanja. UPPG želi svojim štipendistom dati tudi možnosti za duhovno rast, kot dodano vrednost k tistemu, kar lahko prejmejo v rednih programih šolanja. Na prijateljskem srečanju se dogovorijo tudi za program delovne prakse štipendistov za tekoče leto.
5. Druge dejavnosti:

· Konec leta 2012 je UPPG je v sodelovanju z Občino Komenda, ob soglasju Čebelarske zveze Republike Slovenije ter komendskega župnika, g. Zdravka Žagarja pripravila spletno aplikacijo knjige Petra Pavla Glavarja Pogovor o čebelnih rojih, prevod in priredba originala knjige Antona Janše in njegove posodobljene izdaje. Za strokovno pomoč in dodelitev mesta na spletnem portalu DEDI se UPPG iskreno zahvaljuje mag. Mateji Šmid Hribar in Damjanu Murnu.  http://www.dedi.si/dediscina/460-pogovor-o-cebelnih-rojih
· UPPG je v letu 2013 enkrat v tem mandatu sodelovala na tržnici Turističnega društva Komenda na Koželjevi domačiji. Vzrok za to je bila donacija semenskega čebulčka, dar podjetja Lidl d.o.o. za živila, ki jo je UPPG zamenjala za prostovoljne darove. Tako so prostovoljci projekta UPPG za razdeljevanje socialne pomoči zbrali lepo količino živil, ki so jih razdelili pomoči potrebnim in 105,52 EUR za sklad UPPG. Denar je bil porabljen v skladu z namenom darovalcev.
· Ustanova Petra Pavla Glavarja je v letu 2013 z namenom, da bi informacija dosegla koga, ki to potrebuje, organizirala predstavitev skupnosti Cenacolo, ki deluje v Škocjanu pri Novem mestu od 13. 5. 2004 dalje. Predstavitev  je potekala v Glavarjevi bolnici, Glavarjeva 104, Komenda, v sklopu prireditev ob občinskem prazniku Občine Komenda.
6. Pridobivanje sredstev: UPPG je pridobivala sredstva, kot že navedeno, iz dotacije Občine Komenda, od prireditev v lastni režiji v sodelovanju z društvi, z donacijami pravnih in fizičnih oseb. Omeniti je treba, da je v letu 2014 vpeljala tudi sms donacije po 1 EUR prek vseh operaterjev v Sloveniji. Ob koncu mandata, dne 16. junija 2016, je bilo stanje finančnih sredstev zadovoljivo, da lahko UPPG normalno posluje naprej. Podrobni podatki pa so razvidni iz interne dokumentacije.  
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dr. Marta Ciraj
predsednica Uprave UPPG
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